株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス

第25期定時株主総会へのご来場見合わせのお願い

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。2022 年 5 月 27 日 (金曜日) に開催を予定している第 25 期定時株主総会につきまして、新型コロナウイルス感染防止の観点から、下記のとおりご来場見合わせを強くお願い申し上げます。株主様におかれましては、事情ご賢察の上、ご理解、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. ご来場見合わせのお願い

株主総会の議決権は、インターネット等またはご郵送により行使することが可能です。株主様の新型コロナウイルスの感染拡大のリスクを少しでも軽減するため、ご自身の健康状態にかかわらず、株主総会へのご来場を見合わせていただきますようお願い申し上げます。

インターネット等またはご郵送による議決権行使につきましては、お手許の招集ご通知4ページ及び5ページをご確認ください。

2. ご来場される株主様へ

マスクをご着用ください。また、受付前にアルコール消毒及び検温を実施させていただきます。 以下の場合にはご入場をお断りいたしますので、予めご了承ください。

- ・マスクを着用されない場合
- ・37 度以上の発熱や咳等の症状が見られる場合
- ・満席となった場合(ソーシャルディスタンスを確保するため、座席数を制限しております。)

なお、会場外における経路等の案内係は立てておりませんので、招集ご通知裏面の会場ご案内図を ご確認の上ご来場ください。また、例年通りお土産のご用意はございません。

3. 弊社の対応

登壇者及び運営スタッフは、予め検温を実施し、マスク・手袋等を着用の上応対させていただくことを予めご了承ください。また、例年よりも所要時間を短縮しての開催とさせていただきます。

以上 株主様にはご不便をおかけしますが、ご理解、ご協力を賜りますよう、重ねてお願い申し上げます。

以上